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Ünnepélyes alapkőletétellel vette 
kezdetét március 17-én az a beru-
házás, amelyre a királyerdeiek már 
hosszú évek óta vártak. A Mély ut-
cánál hamarosan egy korszerű, a 
mai igényeknek mindenben meg-
felelő Lidl áruház épül meg, ami-
nek megvalósítására már Borbély 
Lénárd polgármestersége alatt 
ígéret született. Az új fejlesztés 
egy hosszú, sokszor nehéz és ka-
nyargós folyamat fontos mérföld-
köve, amely mögött több mint egy 
évtizednyi tervezés, egyeztetés és 
kitartó munka áll. Hosszú út veze-
tett az első kapavágásig.

Királyerdő fejlődése az elmúlt években 
látványos volt, ám egy dolog sokáig hi-
ányzott: egy valódi élelmiszerbolt, ahol 
a mindennapi bevásárlás egyszerűen, 
helyben megoldható. De nem csak a ki-
rályerdeieknek lett ez fontos: az elmúlt 
években az önkormányzat számára is 
világossá vált, hogy Csepel királyerdei 
részén szükség van egy ilyen központra, 
az egyik legfontosabb kritérium pedig 
az volt, hogy ne kelljen a lakóknak mes�-
szire utazniuk ezért. A téma a 2024-es 
önkormányzati választáson is előkerült. 
Vadász Norbert és Nagy Vilmos, a körzet 
akkori önkormányzati képviselőjelöltjei 
a Közösen Csepelért Polgári Egyesület-
ből ígéretet tettek, hogy mindent meg-
tesznek a fejlesztés megvalósítása érde-
kében. Az ígéretből most valóság lett, de 
nézzük, mi volt ennek a háttere!

AZ ELSŐ, KONKRÉT LÉPÉSEK
Az itt élők az elmúlt évek számos kam-
pányában és különböző fórumokon is 
kérték az önkormányzattól egy király-
erdei élelmiszerbolt megvalósítását. 
Sokan a hivatal feladatának gondolták, 
hogy üzlet épüljön a Királyerdőben, 
azonban az önkormányzat nem tud bol-
tot építeni, üzleteket létesíteni, erre le-
hetősége sincs, viszont a feltételeit meg 
tudja teremteni. 

A bolt lehetősége először 2014-ben jelent 
meg a kerület városfejlesztési stratégiá-
jában, az első komoly lépés a megvaló-
sítás felé 2016-ban történt. Az önkor-
mányzat ekkor megvásárolta a Szent 

István út kulcsfontosságú ingatlanjait, 
amelyek később a fejlesztés alapját ad-
ták. Majd ezt követően 2017-ben több 
kisebb, önkormányzati tulajdonban lévő 
telket vontak össze, és a szabályozást is 
megalkották, így jött létre az a több mint 
hatezer négyzetméteres terület, amely 
alkalmas lett egy nagyobb léptékű be-
ruházás megvalósítására. Itt érdemes 
megjegyezni, hogy a területen korábban 
a királyerdei kisposta működött, amely-
nek áthelyezése szintén a projekt része 
volt. Az önkormányzat mindent megtett 
a kisposta fennmaradásáért, ugyanakkor 
a fenntartó Magyar Posta 2025-től nem 
kívánta tovább üzemeltetni a szolgál-
tatást.   Közben elindult a fejlesztési te-
rület értékesítése. A pályázat során ter-
mészetesen nem csupán az számított, ki 
mennyit ajánl az ingatlanért, hanem az 
is, milyen minőségű beruházást tervez, 
hogyan oldja meg a forgalmat, és men�-
nyire illeszkedik a környezetbe. A beér-
kezett pályázatok közül végül egy olyan 
fejlesztő ajánlata bizonyult a legjobbnak, 
amely komplex, átgondolt elképzelést 
mutatott be. Vele a szerződés megköté-
sére 2018 elején került sor, és úgy tűnt, 
minden adott a gyors megvalósításhoz.

MEGAKADT, DE VÉGÜL 
SIKERÜLT A TERV
Volt azonban egy probléma. Bár a ter-
vek elkészültek, és szakmailag is támo-
gathatónak bizonyultak, egy országos 
szabályozás közbeszólt. Az úgynevezett 
„plázastop” előírásai miatt a projekt nem 
kapta meg a szükséges engedélyeket, 

így az építkezés nem indulhatott el. A 
beruházás évekre lekerült a napirendről, 
és úgy tűnt, a királyerdeieknek tovább 
kell várniuk.

A fordulat 2025-ben érkezett el, amikor 
is kormányzati támogatással a beruhá-
zás megkapta a szükséges engedélyeket, 
és végre megnyílt az út a kivitelezés 
előtt, ami az ország egyik legnépszerűbb 
élelmiszer-áruházának, egy Lidl áru-
háznak a megépítését jelenti. A mintegy 
2100 négyzetméteren, 115 férőhelyes 
parkolóval épülő bolt építésének várható 
befejezése 2027. január 30-a. | TK

AKTUÁLIS

SZŰRŐVIZSGÁLAT CSEPELEN: 
FONTOS A MEGELŐZÉS
A szakrendelő mögötti parkolóban március 23-án reggel so-
kan vártak az aznapi ingyenes, mobil szűrővizsgálatra. Ma-
gyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja már 17 
éve segíti a magyar lakosságot abban, hogy kortól, lakhelytől 
és foglalkozástól függetlenül felmérje egészségügyi állapotát. 
A csepeli alkalom volt a program 3032. állomása. Az ötven-
vizsgálatos csomag gyakorlatilag egy topmenedzseri szűrés-
sel ér fel, mellyel az érdeklődők nemcsak időt, de rengeteg 
pénzt is megtakaríthatnak, hiszen ennek piaci költsége a száz-
ezer forintot is meghaladja. A megnyitón Dankovics Gergely 
programigazgató köszöntötte elsőként a jelenlévőket. Borbély 
Lénárd polgármester azt emelte ki, az eddig szűrővizsgálatok 
közül a mostani volt a legnagyobb. A regisztrációs pultnál ki-
alakult hosszú sor gyorsan haladt, és a résztvevőknek a vizs-
gálatokhoz már nem kellett várakozni, ezekre a helyszínen 
regisztrált időpontban került sor. 

Márta sok egészségügyi problémával küzd, ő abban bízik, 
hogy a szűrővizsgálatok segítségével előre tudja mozdítani 
helyzetét, amelyre a mindennapokban rendelkezésre álló esz-
közeivel nem lenne lehetősége. Mások is azt mesélik, hogy 
az ingyenesség és a vizsgálatok széles köre kifejezetten fon-
tos nekik, azt azonban negatívumnak érzik, hogy a program 
maximális kapacitása 112 fő, szerintük így sokan nem tud-
nak élni ezzel a lehetőséggel. Néhány éve, amikor legutóbb 
a kerületben járt a szűrőprogram, így volt ezzel Ibolya is, aki 
akkor későn érkezett, és nem jutott be, de most sikerrel járt, 
sorszámmal a kezében részletezi, hogy az általános analízisen 
túl tumormarker-vizsgálatra is jelentkezett. Ferenccel már a 
vizsgálatok után beszélek. Fontos megemlíteni, hogy az alkal-
mon jól látható többségben voltak a nők, amelynek alapvetően 
társadalmi okai vannak, azonban a férfiak bevonása is kiemelt 
fontosságú. Ferenc jól láthatóan örül, hogy élt a lehetőséggel, 
és elárulja, gyorsabban végzett, mint gondolta. A körülbelül 
harminc perc során megragadta a figyelmét a jó felszereltség 
és a multifunkcionális műszerek. Ezt egészíti ki azzal Juli-
anna, akivel szintén a szűrővizsgálatok után váltok néhány 
szót, hogy kedvesek és segítőkészek voltak az asszisztensek. 
Láthatóan sok csepeli törődik az egészségével, és előzetesen is 
rengetegen megfogadták a programigazgató mottóját, misze-
rint „az egészség a legnagyobb kincsünk, melyre vigyáznunk 
kell, a szűrővizsgálat pedig életet ment.” | RG

ÚJ KORSZAK KEZDŐDIK 
KIRÁLYERDŐBEN 

AKTUÁLIS

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt

az Egészséges Budapest Program keretében 
Magyarország Kormányának támogatásával

megvalósult

ünnepélyes átadására

ÚJ CSEPELI
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MEGHÍVÓ

HÁZIORVOSI RENDELŐ 
ÜNNEPÉLYES ÁTADÓJA

Helyszín: Csepel, Kossuth Lajos utca 70–86.
Időpont: 2026. április 2. (csütörtök) 10:00 óra

CSEPELI TÜDŐGONDOZÓ 
ÜNNEPÉLYES ÁTADÓJA

Helyszín: Csepel, Csete Balázs utca 15.
Időpont: 2026. április 7. (kedd) 09:00 óra

Megtisztelő jelenlétére számítunk!

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere
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Látványterv az épülő élelemiszer-áruházról

Az időkapszulába csepeli 
emlékeket, üzeneteket tettek
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Az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc 178. évfordulója al-
kalmából ünnepi megemlékezést 
tartottak a Görgey Artúr téren. 

„Március idusa van. A mai napon szerte 
a hazában és a nagyvilágban a magya-
rok kokárdát tűznek fel, emlékezéseket 
tartanak. Miként is fogalmaz Arany Já-
nos? „A mi forradalmunk Pesten, már-
cius 15-én nem vérontás volt, hanem egy 
szép ünnep: a szabadság ünnepe. Ez a 
forradalom és szabadságharc a polgári 
átalakulást és a nemzeti önrendelkezést 
tűzte zászlajára” – hangzott el az ünnepi 
köszöntőben.

A beszéd után koszorúkat helyeztek el a 
Petőfi-szobornál, amelyet az ünnep tisz-
teletére a csepeli óvodások saját készítésű 
nemzeti színű zászlókkal díszítettek fel. 
A csepeli önkormányzat nevében koszo-
rút helyezett el Borbély Lénárd polgár-
mester, dr. Busa Gabriella és Pákozdi 
József alpolgármesterek és Vincze Anikó 
jegyző, Király Nóra országgyűlési képvi-
selő, Takács Krisztián, az MSZP csepeli 
képviselője, a Közösen Csepelért Polgári 
Egyesület tagjai. Ezt követően a Csepeli 
Német Önkormányzat, a Csepeli Román 
Önkormányzat, a Csepeli Ukrán Önkor-
mányzat, a Csepeli Történelmi Egyházak 

Lelkészi Köre, a BKSZC Weiss Manfréd 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollé-
gium, a Vitézy Rend, valamint a XXI. 
kerületi szervezetek és a lakosság nevé-
ben helyeztek el koszorúkat. 

A hagyományokhoz hűen sor került a 
Csepel Szolgálatáért díj átadására is. Az 
elismerés annak a természetes vagy jogi 
személynek, szervezetnek adományoz-
ható, aki vagy amely kiemelkedő szak-
mai felkészültségével, munkájával jelen-
tős mértékben segítette, előmozdította 
az önkormányzati feladatok végrehaj-
tását, az intézményi célok eredményes 
teljesítését. A képviselő-testület döntése 
értelmében Csepel Szolgálatáért-díjban 
részesült: Polyákné dr. Bán Magdolna 
házi gyermekorvos, Nagy Gábor cso-
portvezető, a Magyar Vakok és Gyen-
génlátók Országos Szövetsége Vakveze-
tőkutya-kiképző Központ, a Kompánia 
Alapítvány, a Nagycsaládosok Országos 
Egyesületének Csepeli Csoportja, vala-
mint Máger Judit, a Csepeli Hírmondó 
főszerkesztője. Az ELTE-n szerezte meg 
magyar-történelem szakos diplomá-
ját, újságírói pályája a rendszerváltozás 
után teljesedett ki az országos sajtóban. 
A Patika Tükör felelős szerkesztője volt 
több mint tíz évig, a Népszavában és a 
HVG-ben egészségügyi és életmód-új-

ságíróként dolgozott, magazint, mellék-
letet szerkesztett több országos lapnál. 
Időközben a Csepp TV alapítójaként, 
műsorvezetőjeként is dolgozott. Mindig 
is a legfontosabbnak tartotta a szép szót, 
az egymás közötti kulturált, baráti pár-
beszédet. „Meglepetésként ért a hír, mi-
kor megtudtam, én is a díjazottak között 
vagyok. Kisebb megszakításokkal mindig 
Csepelen éltem, szeretem ezt a kerületet, 
s úgy tapasztalom, aki először jár itt, rá-
csodálkozik, mennyire más, mint amit elő-
ször gondolnak a főváros e részéről. Sok-
felé utazom, de mindig jó ide hazajönni”

Dr. Bán Magdolna Kunszigeten született 
1950-ben. Orvosi diplomáját 1978-ban 
szerezte a Semmelweis Orvostudományi 
Egyetemen. Csecsemő- és gyermekgyó-
gyászatból 1983-ban tett szakvizsgát. 
Csepelre az 1980-as évek végén került 
körzeti gyermekorvosként, még az egy-
kori Csepeli Kórház alkalmazásában. 
„Negyvenhét éve dolgozom orvosként, 
gyermekorvosként, most már nyugdíjas-
ként, de folytatom a munkát, amíg bírom, 
mert kevesen vagyunk. Vallom, hogy a be-
tegekre maximálisan oda kell figyelni, fon-
tos a türelem, a személyes kapcsolat, mert 
telefonon keresztül nem lehet gyógyítani. 
Csepelen két iskola, két óvoda és két kör-
zet tartozik hozzám, összesen háromezer 
gyerek, ami meglehetősen sok. Különösen 
kevés az iskolaorvos, pedig nagy szükség 
van rájuk. Jó érzéssel tölt el, mikor hozzák 
azokat a gyerekeket, akiknek a szüleit is 
én gyógyítottam, és hálásak nekem.”  

Nagy Gábor több mint tíz éve dolgozik a 
Csepeli Városgazda Közhasznú Nonpro-
fit Zrt. munkatársaként. Lakatos karban-
tartóként került a társasághoz, később 
a faipari csoport műhelyvezetője, majd 
emellett a szervizcsoport munkavezető-
je lett. 2023 óta a műszaki és faipari fő-
osztály csoportvezetői feladatait látja el. 
„Örülök az elismerésnek, és igyekszem 
továbbra is megfelelni az elvárásoknak. A 
munka, amit végzek, egész embert kíván. 
Naponta nyolcvan-száz telefonhívást ka-
pok, de volt rá eset, hogy százötvenszer 
kerestek különféle feladatok elvégzésével 
kapcsolatban. Ezek általában a munkák 
megszervezését, a társszervezetekkel való 
együttműködést, az anyagbeszerzést érin-

tik. Keresnek többek közt a kerületi óvo-
dákból, művelődési házakból, ha szükség 
van ránk karbantartási munkák, javítások 
miatt.”

A Kompánia Alapítvány közel három 
évtizede végez kiemelkedő, példaértékű 
munkát a hátrányos helyzetű gyerekek és 
fiatalok támogatásáért, lelki egészségük 
fejlesztéséért és sikeres felnőtté válásuk 
elősegítéséért. Ladányi Erika kuratóri-
umi elnök vette át a díjat. „Örömmel és 
meglepetéssel értesültünk a díjról, annál 
is inkább, mert tudjuk, hogy az általunk 
végzett segítő munka se nem gyors, se 
nem látványos. Közel húsz éve szolgáljuk 
azokat a gyerekeket és családokat a ke-
rületben, akik számos hátránnyal, komoly 
nehézségekkel küzdenek az életükben, és 
kevés kapaszkodójuk van. Ez az elismerés 
a Kompánia Alapítvány munkatársait és 
azokat a gyerekeket illeti, akik a Kompá-
nia Tanodában és a Kompánia Alterben 

naponta keményen dolgoznak azért, hogy 
utolérjék a szerencsésebb helyzetben 
élő társaikat, és érettségivel, szakmával, 
esetenként diplomával a kezükben, cuk-
rászként, fogászati asszisztensként, grafi-
kusként, rendőrként, kiberbiztonsági mér-
nökként boldog emberek és közösségünk 
értékes, teljes jogú tagjai lehessenek.” 

A Nagycsaládosok Országos Egyesü-
lete 1987-es megalakulása óta követke-
zetesen képviseli azokat az értékeket, 
amelyek a család védelmét állítják a kö-
zéppontba. Az egyesület célja a nagycsa-
ládok összefogása, érdekeik képviselete, 
valamint olyan támogató közösségek 
létrehozása, ahol az egymás iránti figye-
lem, a segítségnyújtás és az értékátadás 
mindennapi gyakorlattá válik. Majtán 
Olga elnök vette át a díjat a csoport kép-
viseletében. „Nagyon meglepődtem, ami-
kor megtudtam, hogy jelöltek minket a 
díjra. Megtiszteltetésként élem meg, hogy 

a csoport tevékenysége, tagcsaládjaink 
összefogása és hétköznapi életpéldája 
mások részéről elismerést vált ki. Büszke 
vagyok rájuk! Tavaly ünnepelte a csoport 
a harmincötödik születésnapját, az elmúlt 
év ennek jegyében telt. Fontos, hogy vi-
gyázzunk arra, ami a legdrágább érték: 
gyermekeink egészségére, életére.”

Az MVGYOSZ Vakvezetőkutya-kiképző 
Központja hivatalosan 1978 óta műkö-
dik, de már a korábbi években is folyt 
a munka Csepelen. Vitéz Lovag Rith-
novszky János kezdeményezésére jött 
létre. 2002-ig ez volt az egyetlen vak-
vezetőkutya-kiképző iskola az ország-
ban. Schiff Mónika 1995 óta dolgozik 
a vakvezetőkutya-kiképző központban, 
és 2008 óta látja el a központvezetői 
feladatát. „Jólesik, hogy az elismeréssel 
felfigyeltek ránk. Az intézmény mára ös�-
szeforrt Csepellel, s országszerte sokan 
egyszerűen csak „a csepeli vakvezetőku-
tya-kiképző iskolaként” emlegetik. Az is-
kola minden munkatársa – az oktatóktól a 
háttérben dolgozókig – része annak az el-
kötelezett közösségnek, amely évről évre 
magas színvonalon képezi a kutyákat. 
Egy jól képzett vakvezető kutya nemcsak 
„segédeszköz”, hanem a gazda számára 
társat és biztonságot is jelent. A leendő 
gazdákat is felkészítjük, hogy ember és 
kutya között összhang, bizalom alakuljon 
ki. Egy vakvezetőkutya kiképzése a Vakok 
Szövetségének közel 4,8 millió forintjába 
kerül, melyhez az igénylők díjmentesen 
jutnak hozzá.” | Csarnai-Potondi

MEGEMLÉKEZÉS 
A NEMZETI ÜNNEPEN

ÜNNEP ÜNNEP

Az idei Csepel Szolgálatáért díjasok Borbély Lénárd polgármesterrel

fotó: Hajdú Ágnes
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EGYÜTT A SZÍNPADON 
A CSEPELI KÉPVISELŐJELÖLTEK

a Parlamentben. Pál Éva közölte, hogy 
hetvennégy éves, ebből hetvenet töltött 
Csepelen. Édesapja szerszámlakatos-
ként, egy találmányáért kapott Kos-
suth-díjat 1956-ban. Rizmayerné Csik 
Erzsébet 33 éve él Csepelen, 2024 óta a 
Mi Hazánk csepeli elnöke, a Testnevelé-
si Főiskolán végzett. Király Nóra a tet-
tek emberének vallja magát. Tíz hónapja 
dolgozik Csepelen a helyi emberekért. 
Ötgyermekes édesanya, közülük kettő 
sorköteles fiú, s nem akarja, hogy hábo-
rúba menjenek. 

MIT TENNÉNEK 
A KERÜLETIEKÉRT?  
Kiss Kornél szerint fel kell oldani a kor-
mány és a főváros között fennálló fe-
szültséget, mert az károsan hat Csepelre 
is. Az önkormányzatoknak több autonó-
miát kell adni, s szorosabb kapcsolatra 
van szükség a parlamenti képviselő és 
az önkormányzat között. A drogprob-
lémákkal kapcsolatban szükségesnek 
tartja a drogprevenciót, ugyanakkor le-
galizálná a könnyűdrogokat. Borbély 
Lénárd ekkor személyes megjegyzést 
fűzött ehhez, mert Magyarországon zéró 
tolerancia van a drogok ügyében, s ezzel 
egyetért. A polgármesternek egyébként 
ez volt az egyetlen magánjellegű meg-
szólalása a fórumon.  

Vadai Attila a Gubacsi és a Galvani híd 
megépítését, a Corvin-csomópont két-
szintessé tételét tartja sürgető feladatnak, 
mert hamarosan több sínpár keresztezi a 

Weiss Manfréd utat. Prioritásként kell 
kezelni a gerincút építését. Észak-Cse-
pelen diákvárost kell létrehozni, amely 
terület egyben a szabadidős tevékenysé-
gek számára is lehetőséget nyújt. 

Pál Éva szorgalmazná a 100 ezer forin-
tos családi pótlék és a 400 ezer forintos 
minimálbér bevezetését. Jónak tartaná a 
sávos adózást, törekedne a zökkenőmen-
tes együttműködésre az önkormányzat-
tal. A közösségekért nagyobb felelőssé-
get kell vállalni, összességében pedig 
szeretne csendben dolgozni a lakókért. 

Rizmayerné Csik Erzsébet a csepeli ter-
melőket, gazdákat részesítené előnyben. 
Kiáll a pártjához köthető Bűnvadászok 
működése mellett, akik Csepelen egy al-
kalommal eredményesen léptek fel egy 
önkényes lakásfoglalóval szemben. A 
Rákóczi úton ma már elviselhetetlen a 
forgalom, ennek megoldása halaszthatat-
lan. Pártja az egyetlen, amely legutóbb 
interpellált az ügyben a Parlamentben. 

Kátai-Németh Vilmos ‒ aki ugyan nem 
vett részt a nyilvános bemutatkozáson ‒  
programjáról előző két lapszámunkban 
bővebben is olvashattak, de kiemelve 
néhány ígéretét, erősebb egészségügyet, 
megbízható közlekedést, kiszámítható 
környezetet ígér. Azokat az embereket 
is szeretné képviselni, akik a társadalom 
peremére szorultak. Látássérültként ő is 
megtapasztalta a kiszolgáltatottságot, 
a munkahelyek hiányát, vagy éppen a 
vakokat segítő közlekedési lámpák hiá-
nyát. A programja szerint párbeszéddel, 
emberséggel, átlátható és számon kérhe-
tő módon együtt kell tenni a környezet 
javításáért. 

Király Nóra elmondta, hogy a kormány-
nál aktív lobbitevékenységet folytat a 
csepeliekért, aminek már több konkrét 
eredménye van. Ilyen például a 2027 
elejére, a Királyerdőben megépülő kö-
zért, a nem régiben átadott Áldozatse-
gítő Pont a kerületi rendőrkapitánysá-
gon, vagy éppen a hamarosan megnyíló 

Vadai Attila Pál Éva segítőivel Rizmayerné Csik Erzsébet

Dr. Kátai-Németh máris bent érezheti magát a Parlamentben

Váratlan visszalépés, hiányzó 
tiszás képviselő, hat jelölt sze-
mélyes bemutatkozása, progra-
mismertetése. A Királyerdei Mű-
velődési Házban – az április 12-ei 
választáshoz közeledve – az esély- 
egyenlőség jegyében várták a 
Csepelen induló képviselőjelölte-
ket, hogy közvetlenül a választók-
hoz szólva ismertessék terveiket, 
céljaikat. A polgármesteri meg-
hívást a hét indulóból hatan fo-
gadták el. Összefoglalónk a két- 
órás eseményről, melyet élőben is 
közvetítettek. 

A bemutatkozáson ott volt Kertész 
Éva (független), Király Nóra (Fidesz–
KDNP), Kiss Kornél (Magyar Kétfarkú 
Kutyapárt), Pál Éva (Szolidaritás Pártja, 
Munkáspárt), Rizmayerné Csik Erzsé-
bet (Mi Hazánk) és Vadai Attila (DK) 
kerületi jelöltje. Egyedül dr. Kátai-Né-
meth Vilmos, a Tisza Párt jelöltje nem 
jött el. A tiszás képviselőjelölt 25. pártja 
országos listáján. 

Borbély Lénárd polgármester moderálta 
az eseményt, aki elmondta, nem vitafó-
rumra, hanem beszélgetésre hívta a jelöl-
teket. Eredetileg 15-en jelentkeztek or-
szággyűlési képviselőjelöltnek, de csak 
heten tudták összegyűjteni a szükséges 
számú ajánlásokat. 

BEMUTATKOZÁS
A beszélgetés három részből állt: a je-
löltek bemutatkoztak, majd elmondták, 
mit tennének Csepelért megválasztá-
suk esetén, végül egy összegzés zárta 
az estét. A képviselőjelölteknek egyen-
ként összesen tizenkét perc állt rendel-
kezésükre. 

Kertész Éva, miután programjáról be-
számolt, a fórum legvégén bejelentette, 
hogy visszalép a jelöltségtől. 

Kiss Kornél magáról azt mondta, hogy 
minden bizonnyal nem választják meg 
parlamenti képviselőnek, és nem beszél-
ni, hanem cselekedni szeret. Egyébként 
jogászként dolgozik, és az önkormány-
zat képviselője. Vadai Attila utalt rá, 

hogy öt éve dolgozik a csepeli közélet-
ben, és a baloldali értékeket képviselné 

Király Nóra közbenjárására 
megvalósul a királyerdei 
élelmiszer-áruház

Kiss Kornél pártja standjánál

Videó
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Dr. Kátai-Németh Vilmos volt az egyetlen, aki nem jött el a bemutatkozásra
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Egészségház. Kiemelten fontos feladat 
a közbiztonság javítása, a közösségi 
élet további fejlesztése, noha a kerület-
ben jelenleg is nagyon jó rendezvények 
vannak. Ahogy mondta, a fiatalokat vé-
deni kell a drogtól. Folytatni kell a pa-
nelprogramot, az utak és a Csepel Mű-
vek fejlesztését. 

ÖSSZEGZÉS: MI A FONTOS? 
Végül összegzésképpen nyilvánulhat-
tak meg a képviselőjelöltek. Kiss Kornél 
csak annyit közölt, hogy a kampány-
pénz felét közhasznú célokra költik. 
Vadai Attila szerint a DK parlament-
be jutásával elősegítenék a kormány-
váltást, és az országban megszűnne a 
szerinte nyomasztó hangulat. Pál Éva 
közölte, hogy a Szolidaritás Pártja sem 
vett fel kampánypénzt. Csepelen több 
nyilvános illemhelyet és szemetest kell 
elhelyezni. Rizmayerné Csik Erzsébet a 
mentelmi jog megszüntetéséért szállna 
síkra. Pártja csak a teljes korrupciómen-
tességet tartja elfogadhatónak. Király 
Nóra szerint bizonytalan időkben nem 

szabad a bizonytalanságot választani, 
az kéri, az emberek szavazzanak a biz-
tosra. Magyarország a biztonság szigete 
‒ hangsúlyozta a képviselőjelölt. 

„Köszönöm minden jelöltnek, aki eljött 
és vállalta a nyilvános bemutatkozást, 

valamint köszönöm a részt vevő csepeli-
eknek az érdeklődést és a jelenlétet. A 
nyílt párbeszéd közös érdekünk. A dön-
tés pedig innentől a csepeliek kezében 
van” ‒ írta a jelöltek nyilvános bemutat-
kozása után közösségi oldalán Borbély 
Lénárd polgármester. | Cs. A.

A Nemzeti Választási Iroda már 
jóváhagyta az április 12-ei vá-
lasztások szavazómintáját. A 
szavazólapon a korábbi sorsolás-
nak megfelelően öt névvel talál-
kozhatunk majd az országos lis-
tán: Magyar Kétfarkú Kutya Párt 
(MKKP); Tisztelet és Szabadság 
Párt (Tisza); Mi Hazánk Mozgalom 
(Mi Hazánk); Demokratikus Koa-
líció (DK); Fidesz-Magyar Polgári 
Szövetség–Kereszténydemokrata 
Néppárt (FIDESZ–KDNP)

A papíron minden esetben a jelölőszer-
vezet listájának első öt helyén álló kép-
viselőjelölt neve is fel lesz tüntetve. 
Levélszavazók esetében a listás sza-
vazólapok bélyegzőlenyomat nélkül 
érvényesek, míg minden más esetben 
a szavazólap kizárólag bélyegzőlenyo-
mattal ellátva érvényes. A bélyegzőt a 
szavazatszámláló bizottság vagy a kül-
képviseleti választási iroda helyezi el 
a szavazólapon, a választópolgár előtt. 
Az egyéni országgyűlési jelöltekre vo-
natkozó szavazólapok végleges képét az 

illetékes országos egyéni választókerü-
leti választási bizottságok állapították 
meg a jogorvoslati határidők leteltét és 
az esetleges jogorvoslati eljárások lezá-
rultát követően.

A csepeli hat jelölt a következő sorrend-
ben lesz a szavazólapon: 
1.	 Kiss Kornél  

(Magyar Kétfarkú Kutya Párt)
2.	 Király Nóra  

(Fidesz–KDNP)
3.	 Pál Éva  

(A Szolidatitás Pártja, Munkáspárt)
4.	 Rizmayerné Csik Erzsébet  

(Mi Hazánk)
5.	 Vadai Attila  

(Demokratikus Koalíció)
6.	 Dr. Kátai-Németh Vilmos  

(Tisztelet és Szabadság Párt)

A valasztas.hu oldalon a Gyakran is-
mételt kérdések mappában számos fon-
tos tudnivalót megtalálnak. 

AKTUÁLIS

Idén tavasszal kilenc önkormány-
zati bérlakásra írt ki pályázatot a 
kerület a Rákóczi tömbben. Az in-
gatlanok hosszú távú, kiszámítha-
tó lakhatást kínálnak mindazok-
nak, akik elkötelezettek Csepel 
iránt, szeretnének a kerületben 
élni és megfelelnek a pályázati 
feltételeknek.  Cél a helyi közös-
ségek építése mellett, hogy egy 
transzparens, piaci alapon mű-
ködő bérleti rendszert hozzanak 
létre, amely megbízható és fenn-
tartható otthont biztosít a nyertes 
pályázók számára.

„A jelenlegi kiírásban  kilenc lakás  sze-
repel, 43 és 76 négyzetméter között. Az 
ingatlanok többsége azonnal beköltözhe-
tő vagy csekély mértékben felújítandó” 
– mondta Sipos-Tóth István Dr., a Cse-
peli Ingatlanhasznosítási Nonprofit Kft. 
(CSIHK) vezetője. „Mivel a bérlakáspá-
lyázat célja, hogy az minél szélesebb kör-
ben sikeres legyen a lakosság körében, így 
ezúttal a pályázaton azok élveznek előnyt, 
akik legalább  két éve életvitelszerűen 
Csepelen laknak vagy tartózkodnak, vagy 
legalább  egyéves foglalkoztatási jogvi-
szonnyal  rendelkeznek az önkormányzat 
valamely költségvetési szervénél, gazda-
sági társaságánál.” A részvétel feltétele 

még, hogy az ajánlattevő nagykorú, cse-
lekvőképes természetes személy legyen, 
aki vállalja a lakásbérletre vonatkozó 
szabályok betartását, nincs önkormány-
zati tartozása sem neki, sem a vele együtt 
költöző közeli hozzátartozóknak, ugyan-
akkor nem rendelkezik más beköltözhető 
ingatlannal sem Budapesten, illetve Pest 
vármegyében. A pályázóknak igazolni-
uk kell köztartozás-mentességüket és azt 
is, hogy jövedelmi helyzetük lehetővé te-
szi az általuk megajánlott bérleti díj kifi-
zetését. Egyúttal vállalniuk kell a kiírás-
ban meghatározott regisztrációs díj (300 
ezer forint) megfizetését is. Ezt még az 
ajánlati dokumentáció benyújtása előtt 
át kell utalni. A szerződéskötés előtt – a 
mindennapok gyakorlatához hasonlóan 
‒ óvadékot kell fizetni, mely 3 havi tény-
legesen fizetendő lakbérnek felel meg. A 
regisztrációs díj természetesen ebbe az 
összegbe beleszámít a győztes pályázók 
esetén. Azok, akik nem nyerik el bérleti 
jogot, a regisztrációs díjat a lehető leg-
hamarabb visszakapják a Csepeli Ingat-
lanhasznosítási Nonprofit Kft.-től. Az 
ajánlat megtételekor érdemes végiggon-
dolni a jelenlegi piaci árakat és a saját 
jövedelem nagyságát, hogy a pályázó 
olyan lakbéralapot ajánlhasson, ami kel-
lően magas lehet a választott lakás bér-
letijogának elnyerésére. Jellemző volt a 

legutolsó pályázaton a háromezer forint 
feletti négyzetméterár, de volt, hogy 
négyezer forintos négyzetméteráron sem 
nyert valaki. „A szerződés megkötésekor 
a nyertes ajánlattevő a vállalt feltételek 
szerint köteles a lakást használni és fenn-
tartani. A bérbeadás határozott időre, 
első körben egy évre szól. Ha a bérlő be-
tartja a rendeletben meghatározott sza-
bályokat, megfelelően fizeti a bérleti díjat 
és a külön szolgáltatások díjait, betartja 
a társasház házirendjét, akkor ötévente 
újra hosszabbítható a szerződés” – tette 
hozzá Sipos-Tóth István Dr. 

A pályázat összeállítása egyéni feladat, 
így annak tartalmáért a pályázók fele-
lősséggel tartoznak. A pályázati anyag 
értelmezésében segítséget kaphatnak a 
Humán Szolgáltatások Igazgatóságától, 
de a Csepeli Ingatlanhasznosító Non-
profit Kft. is segíti a pályázókat (laka-
sugy@csihk.hu). A cég munkatársai a 
kiválasztott lakás megtekintését munka-
időben egyedileg is biztosítják.

Az ajánlatok benyújtási határide-
je: 2026. április 17-e, 12 óra. A benyúj-
tás helyszíne a Csepeli Ingatlanhasz-
nosító Nonprofit Kft. ügyfélszolgálata. 
A benyújtás részletes feltételei a hivata-
los hirdetményben olvashatóak.

ÚJABB LAKÁSOKRA LEHET PÁLYÁZNI 

LISTÁK, SORRENDEK

TÁJÉKOZTATÁS 
LAKÁSBÉRLETI SZERZŐDÉSEK ÜGYÉBEN

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben jelenleg nem rendelkezik érvényes lakás-
bérleti szerződéssel, elengedhetetlen annak meghosszabbítása.

A kérelem benyújtásának végső határideje: 2026. március 31.
Kérjük, hogy a határidőig gondoskodjon  

a szükséges dokumentumok benyújtásáról.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a megadott határidőig nem érkezik be  
kérelem, úgy a vonatkozó jogszabályok értelmében az ingatlan kiürítésére  

kerül sor, legkésőbb 2026. április 30-ig.
Kérjük, hogy az esetleges kellemetlenségek elkerülése érdekében  

időben intézkedjen!
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Borbély Lénárd elmondta, hogy politikai tapasztalatai alapján, Kátai-
Németh Vilmos 25. helye biztos parlamenti mandátumot jelent számára
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Néhány napja Borbély Lénárd 
polgármester  és  Vörös Norbert, 
a Manfred Mobilitás Platform Kft. 
ügyvezetője aláírta azt az együtt-
működési megállapodást, amely-
nek értelmében hivatalosan is 
elstartolt a  Manfred  kerékpárme-
gosztó rendszer Csepelről, amely 
Budapest egész területén kínál 
korszerű, hagyományos és elekt-
romos rásegítésű kerékpárokat.

A fővárosi önkormányzat által leállított 
MOL Bubi és a közbringarendszerből 
ugyancsak a Főváros által kizárt ma-
gyar cégek után Csepel új utat nyitott: a 
Manfred ugyanis nem csupán helyi kez-
deményezés, hanem Budapest egészét 
lefedő, integrált mikromobilitási rend-
szer, amely a jövőben teljes körű ös�-
szeköttetést biztosít a kerületek között. 
A Manfred tehát egy új lehetőség Buda-
pestnek – Csepelről. A kezdeményezés 
a Csepel kerékpárgyár mai tulajdonosa-
itól indult, így az elnevezés sem vélet-
len: a Manfred alapítói Csepel iparának 
egykori felvirágoztatója előtt szeretné-
nek a névvel is tisztelegni.
 
Az első ütemben 120–150 elektromos 
kerékpár érkezik, mintegy 50 felvevő-
ponttal. Mindez egy olyan rendszert al-
kot, amely összeköti Csepelt Budapest 
más kerületeivel, és a fővárosi hálózat 
részeként valódi alternatívát kínál a 
mindennapi közlekedésben. Budapesten 
várhatóan mintegy 2500 kerékpárt  fog 
telepíteni a rendszert üzemeltető cég. 

A kerületi rendszer lefedi Csepel vala-
mennyi fontos csomópontját, közintéz-
ményét és lakóövezetét – a Szent Imre 
tértől a Királyerdei Művelődési Házon 
át egészen a csepeli kompátkelőig. A 
Csepel kerékpár közel egy évszázada 
a hazai ipar és a helyi identitás megha-
tározó szimbóluma. Az elmúlt években 
a fővárosi közbringarendszer megújítá-

sában is kulcsszerepet játszott, amikor 
több mint ezer kerékpár állt szolgálatba 
Budapest utcáin. A szolgáltató a megál-
lapodásban vállalta a 0–24 órás, magyar 
nyelvű ügyfélszolgálat működtetését, a 
kerékpárok rendszeres karbantartását, 
valamint azt, hogy a szabálytalanul 
elhelyezett eszközöket a bejelentéstől 
számított két órán belül áthelyezi vagy 
eltávolítja. 

Március 21-én a csepeli önkormányzat 
kerékpáros-performanszt szervezett: az 
Iskola téri KRESZ-parkból indultak a 
fővárosi önkormányzat Városház utcai 
épületéhez, s azt megkerülve indultak 
vissza. Ezzel egyszerre vettek búcsút a 
Csepel–Bubi korszaktól, és köszöntöt-
ték az új, fővárosi szintű kezdeménye-
zést. A Manfred applikáció letöltésé-
vel használható a rendszer. 

AKTUÁLISTÖRTÉNELEM

1944-BEN SOKAN NEM HITTÉK, MÉGIS MINDENT ELPUSZTÍTOTTAK A TÁMADÓK

SOHA TÖBBÉ HÁBORÚT CSEPELEN!
ELSTARTOLT A MANFRED 
KERÉKPÁRMEGOSZTÓ RENDSZER

1944. július 27-én a szövetsége-
sek légicsapást mértek Csepelre 
és a Weiss Manfréd Művekre. A 
háború elpusztította a városrész 
ipari, kereskedelmi, katonai, civil 
célpontjait, és számos emberéle-
tet követelt.
 
Manapság egyre több szó 
esik arról, hogy amennyi-
ben a háború begyűrűzik 
hazánkba, veszélybe ke-
rülhet minden, amiről ma 
azt gondoljuk, képesek va-
gyunk megvédeni. Valójá-
ban a háború már akkor is 
javában zajlik, ha a fiain-
kat besorozzák, külföldre 
viszik katonának, valamint 
ha az országot felelőtlen 
politikusok kiszolgáltatják 
a nagyhatalmaknak. Az 
effajta lépések következ-
ménye pedig mindig az, 
hogy barátaink, család-
tagjaink, ismerőseink az 
életükkel fizetnek, miköz-
ben az országot és Csepelt 
is szétbombázzák, porig 
rombolják, megsemmisítik 
a támadók.

1944 nyarán kevesen hit-
ték, hogy Csepelen a min-
dennapok nyugalmát ret-
tegés váltja fel. Éppen úgy, 
mint manapság, az embe-
rek vendéglőbe, moziba, 
családi kirándulásra ké-
szültek. Habár már április-
ban csepeli és pesterzsébeti 
üzemekre támadtak a szö-
vetségesek, a szigetszent-
miklósi homokdombok között felépített 
hadiüzemre, a gyárra és repülőtérre 300 
tonna bomba hullott, több százan meg-
haltak, sokan megsebesültek. A nyári 
légitámadás mégis sokkolta a magyar 
embereket, a csepelieket. Július 27-én 
reggel megszólaltak a szirénák, majd 
feltűntek Csepel fölött a bombázók. Sző-

nyegbombázás, robbantások, óriási füst-
felhő – a Weiss Manfréd Művek ebben a 
hatalmas, immáron nyolcadik támadás-
ban óriási, jóvátehetetlen károkat szen-
vedett. A Szent Imre tér és környéke tel-
jesen elpusztult, de a tűz martaléka lett 
a római katolikus templom és a Magyar 
Posztógyár, valamint súlyos károkat 

szenvedett a Szabadkikötő, a kőolaj-fel-
dolgozó és tárolótelepek is. Időközben a 
német megszállók 2800 szerszámgépet 
és sok ezer tonna értékes anyagot hur-
coltak Nyugatra. A gyárban élők, dol-
gozók számára már a bombázások előtt 
tizenhét óvóhelyet létesítettek, ezek 
nagyjából 20 ezer munkást fogadtak be. 

Ennek ellenére rengetegen meghaltak a 
gyár területén is, ahogyan a háború le-
zárásig a civil lakosságot is megtizedel-
te a parttalan erőszak. A pusztítás és az 
elvándorlás mértékét jól mutatja, hogy 
a háborús bombázások miatt a gyár-
épületek négyötöde romhalmazzá vált, 
Csepel háború előtti 47 ezres lakossága 

pedig 30 ezerre csökkent.

Az ukrajnai háború ha-
zánkra gyakorolt hatása 
manapság fontos kérdés 
a belpolitikában. A kor-
mánypártok attól tartanak, 
hogy Magyar Péterék te-
ret engedhetnek azoknak 
az erőknek, akik magyar 
katonákat, fiatalokat, ta-
pasztalatlan újoncokat kül-
denének ki a távoli frontra. 
Arról is sok szó esik, hogy 
ha a háború bármiféle mó-
don eléri Magyarországot, 
a várható pusztulás jóval 
felülmúlhatja előzetes vá-
rakozásainkat. Ezzel el-
lentétben a hazai ellenzék 
kampányhisztériának tart-
ja a háborús témát, és job-
bára kerülik az ezzel kap-
csolatos szakmai, politikai 
állásfoglalásokat. Nehezíti 
a helyzetet, hogy Ukrajna 
meglehetősen barátságta-
lan arcát mutatja hazánk-
nak: megtörténhetett, hogy 
Orbán Viktort és családját 
halálosan megfenyegették, 
ráadásul maga Volodimir 
Zelenszkij elnök is nyílt, 
magyarellenes erőszakot 
szorgalmazott, ami pél-

dátlan és elgondolkodtató fejlemény a 
diplomácia világában. Egy biztos: Cse-
pelnek ma sem kell a háború, nem en-
gedjük a pusztítást, hiszen a múlt század 
közepén az itt élők megtapasztalhatták, 
milyen, amikor elveszítjük otthonunkat, 
munkahelyünket, családunkat, szerette-
inket. | KL

Amerikai B–24 Liberator bombázók 
a Weiss Manfréd Gyárat és Csepelt pusztítják

Bombatölcsér a Weiss Manfréd Sporttelepen

A Manfréd kerületi rendszere lefedi 
Csepel valamennyi fontos csomópontját, 
közintézményét és lakóövezetét 

fotó: Tóth Beáta
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Az állatok iránti tisztelet fontosságának megisme-
résétől, az egyik legjobb óvodás élménytől akarja 
megfosztani a gyerekeket a kutyapártos Kiss Kor-
nél, aki megkérdőjelezte a gyerekek egyik kedvenc 
foglalkozását. Legalábbis erre lehet következtetni 
abból a közérdekű adatigénylésből, amit a 
csepeli politikus, országgyűlési képvi-
selőjelölt nyújtott be a napokban az 
önkormányzatnak. Kiss Kornél, aki 
a könnyűdrogok liberalizációjá-
nak elkötelezettje, Nagy Vilmos, 
Csepel állatvédelemért felelős ta-
nácsnokának szakmai alkalmassá-
gát és a szervezett kutyás foglal-
kozások jogszerűségét firtatja. 

EGY ELKÖTELEZETT SZAKEMBER
Nagy Vilmos neve nem ismeretlen a csepeli-
ek előtt. Több mint harminc éve él Csepelen, a 
Kis-Duna-parton. Lokálpatriótaként és a kerületi ku-
tyaiskola vezetőjeként régóta szívügye az állatvédelem. Je-
lentős szerepe volt a Csepeli Állatmenedék megvalósításában 
is. A csepeli óvodákban rendszeresen tart interaktív bemu-
tatóórákat kutyákkal, hogy a gyerekek már ebben a korban 
elsajátíthassák a felelős állattartás szabályait. 2024-től önkor-
mányzati képviselő és állatvédelmi tanácsnok. A teljes körű 
szakmai végzettséggel – habilitációs kutyakiképző – bíró 
szakember elismert kutyaiskolát működtet, ahol nem csupán a 
kutyák kiképzésére, hanem a gazdák felelős állattartásra való 
nevelésére is nagy hangsúlyt fektet. Szakmai hitelét mi sem 
bizonyítja jobban, mint az elmúlt időszakban szervezett ál-
latérzékenyítő programjainak sikere. Legyen szó kutyás vagy 
éppen hüllős állatbemutató, mindig hatalmas a siker, a gyere-
kek pedig nagyon szeretik az ilyen programokat.

A projekt célja sem véletlen: az állatok védelméről és kímé-
letéről szóló törvény is előírja, hogy az állatokkal szembeni 
megfelelő magatartásra, gondoskodásra nevelést be kell építe-
ni az iskolai általános képzésbe. Nagy Vilmos pontosan ezt a 
törvényi kötelezettséget teljesíti, amikor lehetőséget teremt a 
gyerekeknek az állatokkal való találkozásra.

ARVEN ALKALMASSÁGA
A leginkább megdöbbentő az, hogy a kutyapártos politikus 
Nagy Vilmos kutyájának, a minden egészségügyi papírral 
rendelkező Arvennek az alkalmasságát vonja kétségbe. Az ér-
zékenyítő foglalkozásokon részt vevő kutyák kiválasztása és 
képzése ugyanis rendkívül összetett folyamat. Szakértők sze-
rint egy kutya képzése során nem csupán az engedelmesség 
a fontos, hanem a kutya impulzuskontrollja, stressztűrése és 
szocializációs készsége is. Arven, aki gazdájával rendszeresen 

dolgozik együtt, pontosan ezekkel a tulajdonságokkal rendel-
kezik, hiszen a gyerekekkel való munka során a legfontosabb 
a kiszámíthatóság és a nyugodt temperamentum. Ezek a fog-
lalkozások mindig csapatmunkában zajlanak: a szakképzett 
felvezető (jelen esetben a gazda) és az adott intézmény pe-

dagógusainak szoros együttműködésében. A gyere-
kek biztonsága ilyenkor az elsődleges, és minden 

résztvevő kompetenciahatárai tisztázottak. 
Azt, hogy Arven és gazdája megfelelnek 

ezeknek a szigorú feltételeknek, a progra-
mokon részt vevő intézmények és a szü-
lők visszajelzései is alátámasztják.

Kiss Kornél kutyapártos képviselőnek, aki 
mostanában leginkább a drogliberalizáció 

jelszavát tűzte zászlajára, és aki a napokban 
kijelentette, hogy az olcsó és minőségi ma-

rihuána fogyasztását elfogadhatónak tartaná, 
természetesen joga van közérdekű adatokat igé-

nyelni, ám az ügy stílusa és iránya sokakban felveti a 
kérdést: vajon valóban a gyerekek biztonsága áll a középpont-
ban, vagy egy lehetséges politikai támadás részeként kell érté-
kelnünk a lépést?

A csepeliek számára Nagy Vilmos munkássága eddig is egyér-
telmű volt: elkötelezett, szakmailag felkészült és a kerületért 
dolgozik. A csepeli szülők pedig saját tapasztalatból tudják, 
hogy gyermekeik jó kezekben vannak, amikor Nagy Vilmos 
és négylábú társa, Arven látogatást tesznek náluk. | TK

TAKARÉKOS 
VÍZHASZNÁLAT
Nagy érdeklődés övezte a Csepeli Zöld 
Sziget Program új elemét, az esővíz-
gyűjtőtartály akciót. A több mint ötszö-
rös túljelentkezés egyértelműen mutatja, 
hogy a csepeliek számára fontos a kör-
nyezettudatos, takarékos vízhasználat. 
A rendelkezésre álló 150 darab, 300 li-
teres tartály gyorsan gazdára talált. 

Az esővízgyűjtés nemcsak a vízszám-
la csökkentésében segít, hanem kíméli 
környezetünket is, és kifejezetten jót 
tesz növényeinknek. „Köszönjük min-
denkinek, aki csatlakozott ehhez a kez-
deményezéshez, és ezzel is hozzájárul 
egy zöldebb, fenntarthatóbb Csepelhez. 
Tovább dolgozunk azon, hogy a jövőben 
még több lehetőséget biztosíthassunk a 
környezettudatos megoldások támogatá-
sára” ‒ írta közösségi oldalán Borbély 
Lénárd polgármester. 

Március 23-ától újra nyitva a gyerekek 
egyik kedvenc csepeli játszótere, a Ka-
lózhajós játszótér és az Erdei Tanoda 
is, amit tavaly júniusban adtak át Kis-
Duna-ligetben. A Kolonics sétányon 
haladva érdemes felfedezni a Kis-Du-
na-part kincsei tanösvényt is, ahol a 
természetkedvelők játékosan fedezhetik 
fel a környezetet. Itt interaktív formá-
ban, QR-kódok segítségével mutatják 
be Csepel természeti kincsének növény- 
és állatvilágát.

AKTUÁLIS AKTUÁLIS

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!
Regisztrálni az osszetartozashaza@csepelivaroskep.hu e-mail címen, 

vagy a +36-1-310-01-18-as telefonszámon lehet.

Egyስer vሠt,
hሠ nem vሠt…

a csepeli mesekör

Helyszín: Összetartozás Háza
(1214 Budapest, Erdősor utca 33.)

A Meseszó Egyesület szakmai vezetésével – elsősorban 
felnőtteknek – minden hónap első keddjén, 17.00 és 18.30 között.

Tavaszi/nyári alkalmak: április 7.,
május 5. és június 2., kedd, 17 óra  

Tisztelt Csepeliek!
Húsvét a megváltás és a remény ünnepe.  
Csepel az összetartozás szigete,  
így nehéz időkben is eggyé kovácsol  
a közös hit és az egymás iránti szeretet,  
ami mindennél erősebb. 

Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánok 
mindenkinek!

CSEPEL POLGÁRMESTERE  BORBÉLY LÉNÁRD

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

ÁLDOTT, BÉKÉS

HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNOK!
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KUTYAPÁRTOS POLITIKUS TÁMADTA MEG A CSEPELI KUTYÁS FOGLALKOZÁSOKAT

GYEREKEKTŐL VENNÉ EL AZ ÉLMÉNYT?

KALANDOK A KIS-DUNA-PARTON

fotó: Milkovics
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Gyerekzsivajtól volt hangos a cse-
peli önkormányzat épülete március 
16-án. A sokaság a magyar zászló 
és címer napján gyűlt össze, az eb-
ből az alkalomból rendezett Csepel 
trikolórban rajzpályázat díjátadó-
ját várva, melyet az önkormányzat 
nagytanácstermében tartottak.

A hatodik alkalommal megrendezett rajz-
pályázatra, melyre ismét olyan képeket 
vártak, amik Csepelhez, illetve a magyar 
zászlóhoz és címerhez kapcsolódnak, 
háromszázhúsz alkotás érkezett, ezek 
közül először a zsűri szűkítette a me-
zőnyt harminchat műre, majd a közönség 
– több mint hatezer szavazatot leadva ‒ 
választotta ki a legjobbakat. A díjátadón  
Borbély Lénárd polgármester a nyer-
tes rajzok előtt állva hangsúlyozta, hogy 
évről évre egyre több és szebbnél szebb 
alkotás érkezik. Hozzátette, rajzaiból is 
jól kivehető, melyek Csepel meghatáro-
zó pontjai. Ezek hamarosan egymásra is 
találnak, ugyanis kerületszerte láthatóak 
lesznek a díjazott művek.

Négy életkori kategóriában hirdettek 
győzteseket. (A díjazottak listája márci-
us 11-ei számunkban, illetve Facebook- 

oldalunkon olvasható.) A győzelmi szé-
riát megtartva a legtöbb pályaművet idén 
is a Kádár Katalin Tagóvoda és a Mátyás 
Király Általános Iskola küldte be.

Codrea Szofiana, az óvodás korcsoport 
győztese Petőfi Sándort rajzolta le. „Mel-
lette van két zászló és sok-sok tulipán, meg 
repkednek a madarak. Jó érzés nyerni, 
mindig rajzolok. Már egy fiókkal van anyá-
nak, a jövőben is sokat szeretnék rajzolni.”

Nagy Martin Levente, aki a Kölcsey Fe-
renc Általános Iskola tanulója, az elsős és 
másodikos korosztályban lett a legjobb. 
„A Parlamentet rajzoltam le. És huszáro-
kat, meg középre egy címert. A jelenetben 
a két huszár egymással akar harcolni. Há-
roméves korom óta rajzolok, harmadjára 
vagyok itt. Megérte többször nekifutni, na-
gyon jó érzés győzni.”

A fiatal alkotók mosolya teljesen érthe-
tő, méltán lehetnek büszkék munkájukra. 
A győztes alkotásokon kívül is rengeteg 
csodás rajz született, melyeken a HÉV-től 
kezdve a Csepel Műveken át a Nemze-
ti Atlétikai Stadionig számos közismert 
helyszín felbukkan a piros, a fehér és a 
zöld szín társaságában. |  RG

CIVIL ÉLET PROGRAMOK

IMÁDKOZZÁTOK 
A RÓZSAFÜZÉRT
„Meddig kell még, Uram, 
segítségért kiáltanom anél-
kül, hogy meghallgatnál? 
Hozzád kiáltanom: „Erő-
szak!” – anélkül, hogy meg-
szabadítanál?” Miért feded 
fel előttem előttem a go-
noszságot, és mutatod meg 
a nyomorúságot? Csupa 
fosztogatást, csupa rablást 
látok magam előtt; a vádas-
kodás és a civakodás egyre 
fokozódik”. (Habakuk pró-
féta 1,2-3 )

Ha szétszakad ajkunk, akkor 
is csak ezt tudjuk kiáltani 
húsvét előtt Babits szavai-
val. Ezt tudjuk kiáltani, nem 
százak és ezrek, hanem mil-
liók. Minden jószándékú em-
ber, aki békére vágyik, aki 
félti övéit. Habakuk próféta 
a pusztulás küszöbén, a ba-
biloni fogság küszöbén is tu-
dott remélni. A hívő ember 
reményével meg merészeli 
kérdezni az Istent a világ 
kormányzásáról. A hívő em-
ber reményével meri vallani, 
hogy Isten ellentétes utakon 
készíti elő az igazság végső 
diadalát.

Az első világháború poklá-
ban hangzott el 1917. szep-
tember 13-án Fatimában 
a három kicsi pásztornak: 
„Imádkozzátok a rózsafü-
zért, hogy véget érjen a 
háború.” Erre a biztatásra 
tettük ki négy évvel ezelőtt 
a hatalmas rózsafüzért a 
templom oltárára. És ott is 
lesz addig, amíg Ukrajnában 
szólnak a fegyverek! A hívő 
ember reményével, a zsoltá-
rossal kérdezem; ebben az 
esengő imában „Ki áll mel-
lém a gonoszokkal szem-
ben” ( Zs. 94,16), míg a fegy-
verek el nem hallgatnak?!
Kispál György plébános

EGYHÁZI ÉLET CSEPEL ÉS A PIROS, 
FEHÉR, ZÖLD RAJZOK

A rajzpályázat idei díjazottjai 2026. április 28-a, 
kedd, 17 óra

Titkok a Habsburg házból
Erzsébet királyné élete

Kordásné Szász Melinda 
korhű ruhában 
tartja meg előadását

Összetartozás Háza, 
1214 Budapest, Erdősor utca 33.

A
 p

rogram
változtatás jogát fen

n
tartjuk.

Vetített képekkel kísért program

Kedvező időjárási körülmények esetén 
az előadás udvarunkon 
kerül megrendezésre.

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!
Regisztrálni az osszetartozashaza@csepelivaroskep.hu email címen,
illetve a +36-1-310-0118-as telefonszámon lehet, név megadásával.

Összetartozás Háza • 1214 Budapest, Erdősor utca 33.

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt és kísérőjét 

a Magyar Költészet Napja alkalmából 
tartandó ünnepi rendezvényére.

Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas 
színművésznő zenés irodalmi estje. 

Közreműködik: Kurkó József Kristóf színművész.

Időpont: 
2026. április 11-e, szombat, 17 óra

Helyszín:
Szabó Magda Közösségi Tér

(Csepel, Simon Bolivár sétány 4-8.)

Kaleidoszkóp
Magyar költők versei hazáról,

szeretetről, családról

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

A belépés ingyenes, de kérjük, hogy regisztráljanak
a 06-1-355-4032-es telefonszámon

vagy az szm.iroda@csepelivaroskep.hu elérhetőségen.

Videó

fotó: Milkovics
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MEGHÍVÓ

BUDAPEST XXI. KERÜLET
CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

KEDVES CSEPELIEK!
Szeretettel meghívjuk Önöket és családjukat 
a Csepeli Gyermeksziget Program részeként 

ünnepélyes átadására.

IDŐPONT:
2026. április 2. (csütörtök) 14:00 óra

HELYSZÍN:
Süsü játszótér (Csepel, Katona József utca 27.)

 

Kezdjük jókedvűen a tavaszi szünetet, 
adjuk át közösen a gyerekeknek
a környék kedvenc játszóterét!

MEGÚJULT

SÜSÜ JÁTSZÓTÉR

Révész Dániel
önkormányzati képviselő

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere
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CSEPELI DIÁKOK 
BARCELONÁBAN   
Az Erasmus+ program keretében Barcelonában töltött egy 
hetet a Budapest XXI. Kerületi Karácsony Sándor Általános 
Iskola húsz diákja és három kísérő pedagógusa február 22-e 
és 28-a között. Az utazás célja az volt, hogy a tanulók közvet-
len tapasztalatokon keresztül megismerhessék Európa egyik 
legizgalmasabb kulturális központját, kapcsolatot létesítsenek 
külföldi kortársaikkal és gyakorolják az angol nyelvet. A rész-
letekről Krizsánné Szegi Éva igazgató és a programon részt 
vevő Mann Gábor igazgatóhelyettes számolt be. 

Az iskola hosszú előkészítő munka és gondos szervezés után 
sikeresen pályázott az Európai Unió által finanszírozott Eras-
mus+ programra, amelyen korábban még nem vett részt. Az 
utazásra a hetedik és nyolcadik osztályos tanulókat az angol 
nyelvtudásuk alapján válogatták ki, akiknek motivációs levelet 
is kellett írniuk. A kirándulás egyik különleges élménye volt, 
hogy sok diák életében először utazott repülőgépen. Négy kü-
lönböző helyi iskolát látogattak meg, ahol a spanyol tanulókkal 
együtt vettek részt tanulmányi foglalkozásokon és más prog-
ramokon. Ezek az alkalmak a nyelvgyakorláson túl lehetősé-
get nyújtottak arra, hogy a fiatalok közelebbről megismerjék 
egymás kultúráját és mindennapjait. Közösen vettek részt an-
golórákon és testnevelési foglalkozásokon. Mivel a Karácsony 
Sándor iskola sajátos nevelési igényű gyerekekkel is foglalko-
zik, ezen a téren is tapasztalatokat szereztek a spanyol oktatási 
intézmények gyakorlatáról. 

A tanulmányi programok mellett a kikapcsolódásra is jutott 
idő. A diákok sétákat tettek Barcelona hangulatos utcáin és 
terein, végigjárták a belvárost, megnézték az építészeti külön-
legességeket, ellátogattak a természettudományi múzeumba, 
sportoltak a tengerparton. A diákok számos élménnyel gazda-
godtak, nyitottabbá váltak más kultúrák iránt. Mindezt tehet-
ték úgy, hogy az egyhetes kirándulás teljesen ingyenes volt. 
A program egyben üzenet a fiatalabb évfolyamok számára is: 
szorgalommal, jó tanulmányi eredményekkel és a közösségért 
végzett munkával ilyen különleges lehetőségek nyílhatnak 
meg előttük is, ezért az iskola tervezi, hogy újra megpályázza 
a barcelonai utat az Erasmus+ keretében, amelyen legköze-
lebb sajátos nevelési igényű tanulók is részt vennének. | Cs. A. 

A Rakéta utcában járva sokan nem 
is sejtik, hogy bokszterem felett 
egy dartsklub nyitotta meg kapuit. 
A klub rövid idő alatt igen népsze-
rű lett, az edzésekhez a környe-
ző kerületekből, településekről is 
sokan csatlakoznak. Az egyesület 
Feketéné Medgyesi Barbara elnök 
és Molnár László coach szakmai 
irányításával várja a darts iránt ér-
deklődőket.

Barbara Csongrádon született, főiskolai 
tanulmányai kezdetén költözött Buda-
pestre, három évtizede alapított családot 
Csepelen, a bankszektorban dolgozik. 
Mindig is szerette a sportokat, foci-
zott, röplabdázott, úszott, rendszere-
sen fut. A dartshoz nem volt köze 
mindaddig, amíg a munkahelyén 
egy családi nap alkalmával be nem 
nevezett egy versenyre, amit nagy 
meglepetésére megnyert. A történet 
végére azonban itt nem került pont, 
érdekes fordulatot vettek az esemé-
nyek. Barbara gyermeke ugyanis a 
Széchenyi iskola darts-szakkörébe járt, 
amelyet Molnár László vezetett. „Ami-
kor az iskolába mentem, elmeséltem 
Lacinak, hogy megnyertem egy darts-
versenyt. Kérte, hogy dobjak néhányat, 
és attól kezdve nem szabadultam. Azóta 
együtt dolgozunk, ő lett az edzőm, és im-
már tíz éve tartó barátság fűz össze ben-
nünket” – meséli nevetve. 

Barbara jelenleg a Pénzügyi Darts Liga 
játékosa, kéthetente vannak versenyei. 
A bankok közötti sporttalálkozót éven-
te egyszer rendezik meg, csapatával itt 
is rendszeresen indulnak, általában do-
bogón végeznek. „Mindig az motivált, 
hogy a bankok közti sporttalálkozón 
megmutassuk, jó eredményeket tudunk 
elérni. Indulok kisebb versenyeken is, 
azonban a versenyszerű élsport nem fért 
bele az életembe.”

„A dartshoz nem annyira tehetség kell, in-
kább kitartó szorgalom. Barbara céltuda-
tos és jól tud összpontosítani. A mozdulat, 
a dobástechnika tanulható, a matek egy-
értelmű, a táblán meg kell tanulni a szá-

mokat” – mondja László, aki komoly ta-
pasztalattal bír e sportágban. Több mint 
két évtizede versenyez, edz, tizenöt évet 
töltött a szövetség vezetésével, felügyelő-
bizottsági és elnökségi tagként, alelnök-
ként, ugyanakkor szakkommentátor is. 
„Csepelen volt egy bárom a Komáromi 
utcában, éppen a pultnál álltam, amikor 
besétált egy férfi és azt mondta, jó ez a 
hely, de kellene ide egy dartsgép. Behozott 
egy automatát. Az egyik pincérem nagyon 

ügyes volt, ő kezdett tanítgatni. Később  
vidékre költöztem, Nagyszakácsiban ala-
pítottam meg az első klubomat, ahol sok 
más sport mellett a dartsé volt a főszerep. 
Badacsonytomajban lettem versenyző és 
pár évre rá Veszprém megye bajnoka. Ez 
a sport lett az életem, van egy saját darts-
klubom és egy remek csapatunk” – teszi 
hozzá László.

Amikor a csepeli klub ötletéről kérde-
zem őket, László felidézi, hogy amikor 
Barbara négy éve második helyezést 
ért el csapatával a bankközi versenyen, 
már akkor megfogalmazódott, milyen jó 
lenne egy hely, ahol rendszeresen lehet 
gyakorolni. „Körbenéztünk Csepelen, és 
folyamatosan érlelődött a gondolat, ho-
gyan lehetne ezt megvalósítani” – foly-
tatja Barbara. „Az önkormányzat és 
Borbély Lénárd polgármester támoga-
tásával kaptuk a helyiséget, példaértékű 
összefogásnak köszönhetően született 

meg Csepel első hivatalos dartsegyesü-
lete, amely a Csepel UFC Kft. szakosz-
tályaként, a Magyar Darts Szövetség 
tagjaként működik. A kapcsolat a szö-
vetséggel azóta is támogató, szívélyes 
jellegű, köszönettel tartozunk nekik. Az 
önkormányzattal pedig együttműködési 
megállapodást kötünk és csatlakozunk a 
Csepeli Sportsziget Programhoz. 

Már az első héten nagy volt az érdeklődés, 
sokan jelentkeztek hozzánk, még el sem 
készült a terem, de már voltak olyan játé-
kosok, akik hozzánk akartak leigazolni. A 
klub tavaly december 4-én nyitotta meg a 
kapuit, hat dartstáblával indultunk, két hét 

múlva újabb négy táblával bővültünk, és 
tervezzük a bővítést. Egyre többen ke-
resnek meg minket, edzéseinket heten-
te kétszer tartjuk, kedden és csütörtö-
kön 18 órától, minden hónap utolsó 
keddjén házi versenyt rendezünk. Ha 
valaki komolyan veszi ezt a sportot, 

szeretne fejlődni, akkor sokat kell gya-
korolnia, napi egy órát legalább, ehhez 

egyesületi szinten adunk szakmai támo-
gatást” – mondják.  Ahogy Barbara és 
László fogalmaz, szeretnének közössé-
gi élményeket nyújtani, sok tervük van. 
Rengeteg visszaigazolást kapnak, hogy jó 
úton haladnak. „Két nyílt napunk is volt, a 
második alkalommal az edzésekbe is bele 
lehetett kóstolni, de nyomon követhető volt 
nálunk a világbajnoki döntő is. Büszkék 
vagyunk arra, hogy sikerült megvalósíta-
ni, amit megálmodtunk, és egy jól működő, 
hiteles szakmai keretbe helyezni.”

Arra kérdésre, miért érdemes edzésekre 
járni, László már sorolja is a sport elő-
nyeit. „Kikapcsol a napi rohanásból, a 
hétköznapoktól eltérő, logikusabb gon-
dolkodást igényel olyan, mint a sakk, há-
rom-négy dobással előre kell tervezni.”  A 
darts mellett Barbarának és Lászlónak 
van még egy közös hobbija. Mindkette-
jüknek kedvence a Road együttes, akik 
gyakran koncerteznek a Barba Negrában. 
A zenekarnak van egy dala, amelynek a 
címe M.A.T.T, vagyis Merni, Akarni, 
Tudni, Tenni. Ez a klub jelmondata, hit-
vallása is. A klub elérhetősége: csepel-
dartsclub@gmail.com | Potondi Eszter

MEGNYÍLT CSEPEL ELSŐ DARTSKLUBJA
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Az alábbi táblázatban a különböző sportegyesü-
letek mérkőzéseinek helyét és időpontját közöl-
jük. Az információkat az egyesületek tájékozta-
tója alapján tesszük közzé.

LABDARÚGÁS – CSEPEL FC USE 

férfi
 felnőtt 
BLSZ I.

március 28.  11.00 Csepel FC USE – Kelen SC

Hollandi úti 
sporttelep

április 11. 11.00 Csepel FC USE – 
Testvériség SE

április 25.   11.00 Csepel FC USE – Flotta

május 9. 11.00 Csepel FC USE - REAC

május 23. 11.00 Csepel FC USE –TF SE

CSEPEL VÍZILABDA 

OB 1/B április 18. 16.00 Csepel ISK - PEAC Kőér uszoda

OB 1/B május 9. 18.00 Csepel ISK - Győr Kőér uszoda

KÉZILABDA – CSEPEL DSE

női NBII március 28. 18.00 Csepel DSE - FTC

Laurencz
László
Sport-

csarnok

férfi NBII április 11. 16.00 Csepel DSE - Neka U21

férfi NBII április 18. 16.00 Csepel DSE - Kalocsa KC

férfi NBII május 2. 16.00 Csepel DSE - Mecseknádasdi Spartacus

női NBII május 2. 18.00 Csepel DSE - Dunavarsány TE

női NBII május 16. 18.00 Csepel DSE - Szekszárdi FGKC

férfi NBII május 30. 16.00 Csepel DSE - Hőgyészi SC

női NBII május 30.   18.00 Csepel DSE - Alba Fehérvár KC

A Csepeli Sportsziget Program részeként az önkor-
mányzat vállalta, hogy közreműködik a programban 
részt vevő egyesületek programjainak, eseményei-
nek népszerűsítésében. Azok az egyesületek, ame-
lyek szeretnék, hogy hazai meccseik bekerüljenek az 
újságba, kérjük, írjanak a csepelihirmondo1@gmail.
com címre.

HAJRÁ, CSEPEL! 
HAJRÁ, KÉK-PIROS!

SPORTESEMÉNYEK

INDULJON FUTÁSSAL 
A REGGEL!
Március 16-án újra elindult a 21 napos 
kihívás a Rákóczi Kertben az Aktív Ma-
gyarországért kezdeményezésére.  Közö-
sen 21 nap és 42 km a 21. kerületben. A 
résztvevők minden munkanapon reggel 

6 órakor találkoznak egy közös futásra, 
de akiknek nem jó a reggeli időpont, ők 
18 órától teljesíthetik a kihívást. S hogy 
miért éppen 21 nap? A szakemberek sze-
rint a 21 nap egyfajta „pszichológiai kü-
szöb”, ami segít átlendülni a kezdeti ne-
hézségeken, és megalapozza a hosszabb 
távú életmódváltást. 

CSEPELI CSALÁDI 
FUTÓVERSENY
Március 14-én a Csepeli Családi Futóverseny volt 
a Rákóczi Kertben, ahol sok család, gyerek és 
sportkedvelő is rész vett. A szervezők célja ez-
úttal is az volt, hogy erősítsék a közösségi össze-
tartozást, és lehetőséget teremtsenek a családok 
számára a közös, tartalmas időtöltésre. Az, hogy 
a sport összehozza az embereket és fontos szerepe 
van a közösségépítésben, ismét bebizonyosodott. 

A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2026. április 3.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városkép Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 1215 Csete Balázs utca 15., 
1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com 

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk. 
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Sorsoltunk! A március 11-ei skandináv rejtvény nyertese: Ágh Norbert. A gyermekrejtvény nyertese: Gyurka Dávid Ferenc. Nyereményüket átvehetik szerkesztő-
ségünkben (Csete Balázs utca 15.), hétfőtől-péntekig 8 és 14 óra között. Gratulálunk! • A megfejtéseket a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldhetik.

Rejtvényünk megfejtését 
a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése: huszárcsákó

GYEREKSAROK 1

2

3

4
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6

7

8

9

1.	 Majdnem alföld!

2.	 Erdők nagy növényei

3.	 Hűvösben pihen

4.	 Eleven, létező

5.	 Fészekodú közepe!

6.	 Fának a „karja”

7.	 Ilyen a rovarok lába

8.	 Nem mozdul 

9.	 Mezőőr, parkőr

fotó: Hajdú Ágnes

fotó: Milkovics

HAMAROSAN 
ÓRAÁTÁLLÍTÁS
Az óraátállítás, vagyis a nyári és téli időszá-
mítás közötti váltás 2026-ban is érvényben 
maradt, még mindig nem történt meg az óra-
átállítás eltörlése. Idén a tavaszi óraátállítás, 

vagyis a nyári időszámítás kezdete március 29-én kezdődik. 
Ekkor kell az órákat hajnali 2 óráról 3 órára előre állítani. 
Az óraátállítás hatásait már rengeteg kutatás vizsgálta, és 
elég egyértelmű: a hirtelen időeltolás rövid távon megviseli a 
szervezetet. A statisztikák szerint az átállítás utáni napokban 
nőhet a balesetek száma, gyakoribbak lehetnek a figyelmet-

lenségből adódó hibák, érzékenyebbek lehetünk.
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Csepeli Nyugdíjas Közösségi Ház
1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 115.,  tel.: 278-0128 

Áprilisi program

Zenei-irodalmi, ismeretterjesztő programok
Április 23-a, 15 óra: Szerelmi álmok – Liszt Ferenc emlékére.  
Előadó: Zelinka Tamás zenetörténész
Április 17-e, 15 óra: Klasszikus zenei koncert

Úti beszámoló 
Április 10-e, 15 óra: Dél-amerikai nagykörutam 2. rész.  
Előadó: Mikó Imre aranydiplomás építészmérnök, okleveles közgazdász.  
Az előadás filmvetítéssel egybekötött.             

Kirándulás  
Április 23-a: Kirándulás Szentendrére. A Retro Múzeum és a Japánkert 
megtekintése. A gyülekezés helye, ideje: Nyugdíjasház, 9.30. A csoportot 
vezeti: Gráczerné Kapu Beáta, kísérő: Vincze Ilona.

Jogi tanácsadás  
Hétfőnként 14 és 17 óra között polgári és közigazgatási kérdésekben 
dr. Simonfalvi Éva ügyvéd ad tanácsot.

Egészségmegőrző foglalkozások  
Kímélő torna minden hétfőn és pénteken 7.40 és 9.15 óra. 
Zenés torna: minden szerdán 9 és 11 óra között. 
Görög tánc: minden hétfőn 14 és 16 óra között. 
A táncokat bemutatja: Tóth Gyuláné 

Táncos szerdák  
A zenét szolgáltatja: Somogyi Károly előadóművész. 
Zenés-táncos délutánok 15 és 18 óra között.

Ének  
A muzsika téged köszönt, jó barát. Énekelni, együtt lenni jó, énekelj velünk 
április 9-én és 23-án 11 és 12 óra között. Vezető: Borlói Ildikó

Angol  
Kezdőknek és haladóknak. Minden kedden 12 és 18 óra óra között. 
Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár 

Játékos délelőttök és délutánok 
Kártyázni minden hétfőn és csütörtökön 10 és 14 óra között, a sakkozni 
vágyókat szeretettel várjuk hétfőtől csütörtökig 14 és 18 óra között. 
Kvízjáték: április 2-án és 16-án 14 és 16 óra között. 
Játékvezetők: Szőke Márta, Nagy Ferenc 

Programokra a regisztrált jelentkezőket tudjuk fogadni. 
Regisztrálni a 06-1/278-0128-as telefonszámon vagy 
a nyugdijashaz@csepelivaroskep.hu címen lehet. 
A  változtatás jogát fenntartjuk. 
Nyitvatartási idő: program szerint 8 és 19 óra között.

ÁLLÁS________________________________________ 
CSEPELI telephelyre keresünk gépi forgácsolót, részmun-
kaidő is lehetséges. Tel: +36-30-992-2316

SZOLGÁLTATÁS________________________________________ 
FESTÉST, mázolást, burkolást, kőműves munkát vállalok, 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással takarí-
tással. Tel.: 06-30-422-1739 ________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfejtését vál-
lalom reális áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 06-30-481-0590________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozások könyvelését, illetve magánszemélyek 
részére pályázatok elkészítését vállaljuk. 
Tel.: 06-20-390-1077, 06-30-677-8937________________________________________ 
FAVÁGÁST, gallyazást vállalok alpintechnikával, felelős-
ségbiztosítással, akár szállítással is. Budapesten és környé-
kén, valamint Fejér-megyében is. Tel.: 06-70-296-3231 ________________________________________ 
RELUXA, redőny, alumíniumredőny (motoros is), napellen-
ző, szalagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó, redőnyja-
vítás is. Kiss Zoltán Tel: 06-20-9575-038, weboldal: kissz.hu________________________________________ 
ASZTALOSMESTER mindenféle asztalosmunkát vállal. 
Fa és műanyag ajtó, ablak, bútorgyártás, javítás. Helyszíni 
felméréssel. 06-20/9-579-533________________________________________ 
TETŐDOKTOR!  Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 0630/622-5805, 0620/952-2327________________________________________   
PRECÍZ, tiszta festés rövid határidővel. Lakás, iroda, üzlethely-
ség festése korrekt áron, garanciával. Ingyenes felmérés, meg-
bízható csapat, számlaképes kivitelezés. Tel.: 06-70 515 88 85________________________________________ 
KLÍMÁK tisztítását vállaljuk, szakszerű és teljes körű fertőt-
lenítéssel! Az egészség megőrzése érdekében! Hétvégén is, 
garanciával! Tel: 06-30/976-1202________________________________________ 
KÁDFÉNYEZÉS! Régi és kopott fürdőkádját egy kádfes-
téssel újjávarázsoljuk. Hívjon még ma!
Tel.: 06-30/22-77-637, www.kadfesto.hu.________________________________________ 
TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás el-
hárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák: 0630/4558-962, 0620/7730-499

BÚTOR________________________________________ 
HASZNÁLT, megmaradt, újszerű, jó állapotú bútoraim 
eladók Csepelen. Tel.: 06-30-511-0800

TANÍTÁS, KORREPETÁLÁS________________________________________ 
ALSÓ tagozatos eredményes korrepetálását, pótvizsgára 
felkészítését vállalom, felső tagozatosoknak csak magyar 
nyelvből. Hívjon! Telefon: 06-24-475-030, 
06-20-216-9550, 06-20-312-4546

EGÉSZSÉG________________________________________ 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957

INGATLAN ________________________________________ 
36 NM összkomfortos lakás kiadó a Teller Ede utcában. 
150 000 Ft +rezsi,1 havi kaucióval. Tel: +36/20/201-6890________________________________________ 
HÁROMSZOBÁS vagy nagyobb eladó ingatlant vennék 
tulajdonostól azonnali fizetéssel. Tel: 06-70-633-3373________________________________________ 
A SZENT LÁSZLÓ lakótelepen eladó egy 52 m²-es, eszté-
tikailag és műszakilag teljesen megújult 2 szobás lakás. 
Beépített konyhabútor, külön tároló. Irányár: 59,9 millió Ft
Érdeklődés: +36-30-701-2414

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG________________________________________ 
KIADÓ egy 24 nm-es üzlethelyiség Csepelen. 40 éve szép-
ségszalonként működik, de egyéb tevékenységre is alkalmas. 
Bérleti díj: 130 ezer /hó + 2 havi kaució. Érd.: 06-30-900-5957 ________________________________________ 
IRODÁK bérelhetők  12-30 nm-ig kedvező áram- és fűtési 
feltételekkel. Ugyanitt székhelyszolgáltatás is lehetséges. 
Cím: 1214. Bp. (Csepel), II. Rákóczi F. u. 195-197. Érdeklődni 
lehet: 8–13 óra között munkanapokon. Tel: 06-209-479-666

HAGYATÉK________________________________________ 
HAGYATÉKFELVÁSÁRLÁS: arany, ezüst, bizsu, porcelán. 
Napi legmagasabb áron. Készpénzes fizetés. 06-30-833-5090

AUTÓ________________________________________ 
AUTÓFELVÁSÁRLÁS! Készpénzért megvásároljuk autó-
ját! Autókereskedés Budapest XXI. kerületben! 
Tel: 06-30-953-5533

ELTARTÁS, ÉLETJÁRADÉK________________________________________ 
Életjáradéki szerződést kötnék Budapesti, vidéki ingatlanra 
megbízható hosszútávú megállapodást korrekt feltételek-
kel. Egyszeri nagyobb összeg kifizetése megegyezés szerint 
Ügyvédi háttér. 0630/730-9473________________________________________ 
Eltartási szerződést kötne megbízható személy Budapes-
ten, főként Pest területén élő idős hölggyel ottlakás nélkül. 
Bevásárlás, főzés, mosás, takarítás, anyagi segítségnyújtás. 
0620/524-2234

APRÓHIRDETÉSEK

Tisztelt olvasóink, hirdetőink!
Kérjük, a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldjék megjelentetni kívánt 

anyagaikat. Grafikai hirdetések: gszilvia65@gmail.com, 06-20/263-2524. 

CSEPELI MUNKÁSOTTHON 
1215 Bp., Árpád u. 1. I Tel.: 276-7733 I www.csmoa.hu I csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ  Április 16-a, 19 óra: KOVÁCS KATI szimfonikus koncertje • Május 9-e, 11 óra: 
PITYPANG és LILI. Vidám, zenés bábelőadás a Nefelejcs Bábszínházzal • Április 15-e,  
14 óra: CSONGOR ÉS TÜNDE a Bohém Társulat előadásában. 

PROGRAM  Március 28., szombat, 18 óra 25 év Jimmy nélkül – GÁLAKONCERT Infor-
máció: 06306177401 • Április 9-e, 18 óra: A könyvtárban, HOGY IS VOLT - ingyenes tör-
ténelmi előadássorozat. Weszprémy Gábor történész előadása: Fekete-Afrika az első 
világháborúban. • Április 18-a, 16 óra: XIII. Országos ÖREGTÁNCOS Találkozó számos 
neves táncegyüttes közreműködésével. Házigazda: Csepeli Öregtáncosok Együttese 
Közreműködik a Magos Zenekar.

TAMÁSI LAJOS IRODALMI KLUB  Április 16-a, 16 óra: Lengyel Géza költő Csodavárás 
évei új kötetének ismertetése. Közreműködnek: Katona Mária előadóművész ének, Szöl-
lősi Dávid költő ének, mandolin.   

KÖZÖSSÉGEK  Aerobik: hétfő, 17-18 óra; Képzőművész-kör: hétfő-szerda, 18–20 
óra; Éremgyűjtők: hétfő, 15–17 óra; Balettina Tánctanoda: kedd, 17–18 óra; Akroba-
tikus Rock&Roll: kedd, 16.30–18 óra; Kártyaklub: kedd-csütörtök, 14-18 óra; Olvasó 
és Kiránduló Nagyik Klubja: kedd, 10–12 óra; Zumba: hétfő és szerda, 18.30–19.30; 
Stemmer Ferenc Fotóklub: csütörtök, 14–18 óra; Hastánc (Erdei Melinda), csütörtök, 
18–20 óra; Klasszikus balett (több csoport): csütörtök, 17-20 óra; Szenior öröm-
tánc: péntek 15.00-16.30; 1000 Színház-Színjátszók, gyerekcsoport: 17–19 óra, fel-
nőttcsoport: 19–21 óra; Hastánc/Tahiti tánc – Tóth-Czirják Aliz: péntek, 18–20 óra; 
Nyugdíjas-tánc-klub: vasárnap, 15–19 óra; Dance Express Tánciskola: hétfőtől 
péntekig: www.danceexpress.hu.

GALÉRIA 21  Március végéig a Stemmer Ferenc Fotóklub Otthonunk színpada című kiál-
lítása tekinthető meg. 

NÉPTÁNC   Csepel Táncegyüttes: szerda, 18–21 óra. Csepeli Öregtáncosok Együttese: 
kedd-péntek, 18–21 óra. 

INFORMÁCIÓK További információk a programjainkról és közösségeinkről honlapunkon: 
csmo.hu és Facebook-oldalunkon találhatók: facebook.com/csepeli.munkasotthon. 
Jegypénztári nyitvatartás: hétfő és péntek 10-től 12 óráig; szerdán 16-tól 18 óráig. 
Tel.: 06-1/276-7242 Jegyvásárlás online: csma.funcode.hu/events/129924

SÉTÁLÓ UTCAI KÖNYVTÁR
II. Rákóczi F. út 106. I Tel.: 2763-512 I Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 21/1 
fszek2101@fszek.hu, fszek.hu/setalo I Nyitva: h-sz: 12-19, k-cs-p: 10-17, sz: 9–14

KIÁLLÍTÁS  Április 8-tól Rímkor címmel Romhányi József író életművéből láthatóak 
képek, dokumentumok. 

PROGRAMOK  20 évesek lettünk! Könyvről könyvre, hónapról hónapra féléves olva-
sás kihívás játékra hívjuk olvasóinkat. A csatlakozás folyamatos, pecsétgyűjtő füzet a 
könyvtárban kérhető. • Március 30-a, 17 óra (minden hónap negyedik hétfője): Szöveg-
ben barangoló... Ismerd meg magad a szépirodalmi szövegeken keresztül. Irodalomte-
rápiás foglalkozás Gáspár Anitával. • Április 1-e, 15-17 óráig (minden hónap első szer-
dája): Mandalaszínező klub - Élvezzük együtt a színezés nyugalmát. • Április 8-a, 15 és 
17 óra között: Netrevalók! Okostelefon használata idősek részére.  Jelentkezés: www.
helloszulo.hu/netrevalok. A programra iskolai közösségi szolgálatos diákok is jelentkez-
hetnek. • Április 10-e, 11 óra (minden hónap első péntekje): Kerekítő Mondókázó Móka 
0-3 éveseknek. Ingyenes foglalkozás Farkas Katalin óvodapedagógussal. • A könyvtár 
minden programja ingyenes.

SZOLGÁLTATÁSOK CloudLibray alapú ingyenes e-könyv kölcsönzőrendszer használata 
érvényes olvasójeggyel. Ingyenes CD-, DVD-, diafilmkölcsönzés. Használt könyvek 200 Ft/
db. Állományból kivont, jó minőségű mesekönyvek, szép- és szakirodalom. Adatbázisok a 
könyvtárban: fszek.hu/adatbazisok • Ha Ön még nem tagja könyvtárunknak, ne késlekedjen! 
25 év alatt és 70 év felett a beiratkozás ingyenes. Egyéb díjakról érdeklődjön honlapunkon: 
fszek.hu, személyesen, illetve a 2763-512-es telefonszámon! • Kéthetente új könyvek! 50-
féle folyóirat, internet, fénymásolás, nyomtatás, szkennelés. 

A FSZEK valamennyi könyvtára a húsvéti ünnepek alatt, április 3-a és 6-a között zárva lesz.

CIVILÚT SZENIOR AKADÉMIA

2026. április 2., csütörtök, 15 óra
Dr. Jászberényi József: 

Szellemi önfejlesztés idősebb korban
Janzsóné Bolyóczky Éva: 

Újabb memóriatréningek idősebb korban

2026. május 7., csütörtök, 15 óra
Dr. Jászberényi József: 

Az itáliai kisvárosok világa – mit tanulhatunk ezektől?
Dr. Szabó Imola: Miért éppen Spanyolország?

Helyszín: Szabó Magda Közösségi Tér 
(1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4-8.) 

A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött: 
06-1-355-4032 vagy szm.iroda@csepelivaroskep.hu  

civilut.hu

MOZI AZ ÜNNEP ELŐTT
A Most vagy soha! című filmmel nézhették meg az érdeklő-
dők a csepeli Kultik Moziban. A film története és hangulata 
segített ráhangolódni a március 15-ei ünnepre.

Megtanulna
horgolni?

IDŐPONT: ÁPRILIS 25., SZOMBAT,
10 ÉS 12 ÓRA KÖZÖTT

Itt az alkalom az alapismeretek elsajátítására!

Kérjük, hozzanak magukkal 3-as horgolótűt
és annak megfelelő vastagságú fonalat. 

A technikát a művelődési házban működő kézimunka- 
és szőnyegszövő szakkör tagjai mutatják meg, tanítják be

Részvételi díj: 600 forint/alkalom
A részvétel regisztrációhoz kötött!

Királyerdei Művelődési Ház
1213 Budapest, Szent István út 230. · T.: 278-2747
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu
www.csepelivaroskep.hu
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ÁSVÁNY  •  ÉKSZER  •  DRÁGAKŐ  •  FOSSZÍLIA  •  LÉLEK

w w w . a s v a n y b o r z e . h u / a s v a n y b o r z e

2026. 
ÁPRILIS 

11-12.
SZOMBAT 10.00-19.00, VASÁRNAP  10.00-18.00

BUDAPEST, IX.KER., KÖNYVES KÁLMÁN KRT. 12-14.

200 KIÁLLÍTÓ ÉS VÁLTOZATOS 
PROGRAMOK 3000 NM-EN

33. lelkes ásványbörze
és geo napok a lurdy házban

KIÁLLÍTÁSOK ÉS PROGRAMOK:

  GEO NAPOK - INTERAKTÍV FÖLDTUDOMÁNYOS 
 JÁTSZÓHÁZAK ÉS BEMUTATÓK

  Ásvány- és fotókiállítás: “2026 Év Ásványa a PIRIT” 
  3D vetítés barlangokról
  Szintetikus ásvány bemutató
  Drágakő-határozás
  Ásvány-határozás
  Előadások
  Kígyósimogató fotózási lehetőséggel
  Ásványgyűjtők terme 

(Belépőjegy tartalmazza)

TOVÁBBI PROGRAMOK:

  Aranymosás
  Ásványcsiszolás
  Kreatív játszóházak
  Egészségsziget

(A programváltozás jogát fenntartjuk)

Jegyek elővételben is 
(április 5-ig kedvezményesen) a 
www. asvanyborze.jegyx1.hu oldalon

pirites ammonitesz - Németország 
Fotó: Kupi László
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 2026. ÁPRILIS 25., SZOMBAT 8:30-12:00

KOLONICS GYÖRGY SZABADIDŐKÖZPONT

1213 BUDAPEST, HOLLANDI ÚT 8-10.

A rendezvény fővédnöke Borbély Lénárd, Csepel polgármestere

MINDEN
RÉSZTVEVŐ
BEFUTÓ
AJÁNDÉKOT
KAP!

Futótávok

AKTÍVAN CSEPELÉRT PROGRAMSOROZAT

Mozdulj Csepel
futóverseny

Részletek és nevezés a

runaway.hu/mozduljcsepel oldalon

vagy a QR kód beolvasásával!

7000 MÉTER
RAJT: 10:00

400 MÉTER
RAJT: 11:303500 MÉTER

RAJT: 10:20SPECIÁLIS
FUTAM

RAJT: 10:10

Kérjük a résztvevőket, hogy gyalog,

kerékpárral vagy rollerrel érkezzenek,

mert parkolási lehetőség

csak korlátozott számban

áll rendelkezésre!

A rendezvényen való részvétel ingyenes!


